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Ο σκηνοθέτης της σειράς «Άγιος Παΐσιος» 
αποκαλύπτει σκηνές πίσω από τις κάμερες στην 
εκπομπή «Επικαιρότητα»
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Ο σκηνοθέτης της τηλεοπτικής σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα 
Φάρασα στον Ουρανό» Στάμος Τσάμης μιλώντας στην 
ραδιοφωνική εκπομπή «Eπικαιρότητα» του Pemptousia FM και 
στη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, αναφέρθηκε στα 
γυρίσματα της σειράς που αγαπήθηκε από το τηλεοπτικό κοινό 
φέρνοντάς τη στην πρώτη θέση της τηλεθέασης.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:
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Στο στούντιο μαζί της, ο Δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος
και ο Θεολόγος – Δημοσιογράφος Νίκος Ζαΐμης.

«Ο Άγιος έχει μπει στα σπίτια όλων των ανθρώπων που, όπως ξέρετε το δικό μας 
υποτιθέμενο κοινό δεν έχει τηλεόραση, και αυτο είναι ένα άλλο θαύμα που 
δημιούργησε ο Άγιος να μπορέσουν όλοι οι άνθρωποι να δουν αυτή τη μεγάλη 
προσωπικότητα, την πνευματική μεγάλη οντότητα», δήλωσε.

«Βλέπουμε την εικόνα της Παναγίας σε μία τηλεόραση που δεν είναι πολύ σίγουρο 
ότι μπορούμε να το δούμε σε πολλές σειρές», τόνισε με αφορμή και τα τελευταία 
γεγονότα στη χώρα μας.

Επίσης, τόνισε ότι πίσω από τον σκηνοθέτη είναι συνεργάτες, απλοί άνθρωποι, οι 
ηθοποιοί και ο χρόνος που είχαν για να ανταπεξέλθουν σε όλα αυτά που έπρεπε να 
αποτυπώσουν.

Μιλώντας για τον ηθοποιό Προκόπη Αγαθοκλέους που ερμηνεύει τον Άγιο Παΐσιο, 
είπε μεταξύ άλλων ότι «είναι ένας καλλιτέχνης που με τον τρόπο του μας 
καθοδήγησε», και ότι «είναι αναπτυγμένη καλλιτεχνική και πνευματική 
προσωπικότητα».

Στη συνέχεια ευχαρίστησε όλους τους 193 ηθοποιούς που συμμετείχαν στη σειρά. 
«Η δουλειά μας είναι ομαδική, δεν γίνεται τίποτα πορευόμενος μόνος», δήλωσε.



«Είμαστε ευγνώμονες που μας αγκαλιάζει ο κόσμος και που το «κύριε Ιησού 
Χριστέ ελέησόν μας» είναι στα σπίτια μας», είπε χαρακτηριστικά.

Ως προς το τι έχει λάβει από τον Άγιο, τόνισε ότι έχει πάρει και συνεχίζει να 
παίρνει αυτό μας έμαθε ο Άγιος ότι ο αγώνας είναι παντοτινός. Ακόμη ανέφερε ότι 
προσπαθεί να δουλεύει τις αδυναμίες του και να ρίχνει τον εγωισμό του.

Στη συνέχεια, μιλώντας για τις σκηνές από τα γυρίσματα, αναφέρθηκε στις 
δυσκολίες που αντιμετώπισαν στο Στόμιο για την δημιουργία της σκαλωσιάς του 
Αγίου, διότι είχε φουσκώσει το ποτάμι με συνέπεια να χάλασαν όλοι οι δρόμοι. 
Όλες οι σκηνές είχαν βαθμό δυσκολίας και ευθύνης, όπως δήλωσε.

Όπως υπογράμμισε, έχουν συμβεί θαύματα σε όλα τα παιδιά του συνεργείου.

Τέλος, ευχήθηκε στην τηλεόραση να προβάλλονται σειρές με πνευματική ωφέλεια 
γιατί ο κόσμος έχει μεγάλη δίψα.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 26 Μαρτίου:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 

https://www.pemptousia.gr/pemptousia-fm/


ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com

https://epikairothta.castos.com/

